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SİRKÜLER NO: YORDAM–2014/S–03     İST. 02.01.2014 
 

2014 YILINDA UYGULANACAK  
VERGİ CEZALARI İLE FATURA KESME SINIRI  

 
30.12.2013 tarihli Mükerrer 28867 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 432 Sıra Nolu VUK 
Genel Tebliği ile Vergi Usul Kanununda yer alan bazı maddelerde yer alan hadler 2014 
yılında uygulanmak üzere yeniden belirlenmiştir. Düzenleme 2014 yılı için tespit edilen 
%3,93 olan yeniden değerleme oranı dikkate alınarak yapılmıştır. Ancak bazı tutarların 
kanun gereği artışı %5 altında olduğu durumlarda miktarlar değiştirilmemiştir.  Buna göre ;  
 
Fatura  Düzenleme Sınırı; 
Halen uygulanmakta olan 800,-TL,’lık fatura düzenleme üst sınırı değiştirilmemiştir. 800 
TL’lik had 01.01.2014 tarihinden itibaren geçerli olacaktır.  
 
Demirbaş Kaydetmede Sınır; 
Amortisman mevzuuna giren alımlarda, doğrudan gider yazılabilecek üst sınır, 2013 yılında 
olduğu gibi yine 800-TL olarak uygulanacaktır. 
 
Usulsüzlük Cezaları; 
 
 Birinci Derecede 

Usulsüzlük Filleri  İçin 
İkinci Derecede 

Usulsüzlük Filleri İçin 
Sermaye Şirketleri  110-TL 60,-TL 
Sermaye Şirketleri dışında kalan 1. Sınıf 
Tüccar ve Serbest Meslek Erbabı 

70-TL 36,-TL 

İkinci Sınıf Tüccarlar 36,-TL 17.-TL 
 
Özel Usulsüzlük Cezaları; 
 
Fatura, gider pusulası, müstahsil makbuzu ile serbest 
meslek makbuzu düzenlenmemesi veya eksik 
düzenlenmesi, alınması gerektiği halde alınmaması 
(VUK. 353/1)  

 Belgeye eksik yazılan tutarın %10’u   
(Asgari ceza tutarı 190.-TL. Azami 

ceza tutarı 97.000.-TL) 

Perakende satış fişi, yazarkasa fişi, giriş ve yolcu 
taşıma bileti, sevk irsaliyesi, taşıma irsaliyesi, müşteri 
listesi düzenlememe ve bulundurmama ile gerçeğe 
aykırı şekilde düzenleme (VUK. 353/2) 

 Belge başına 190,-TL, ancak her bir 
tespit için 9.700.-TL’ dan ve bir 
yılda 97.000.-TL’dan fazla olamaz.  

İşyerinde bulundurulması ve asılması gereken 
levhalarla ilgili mecburiyete uyulmaması (VUK. 
353/4) 

 190.-TL 

Tekdüzen hesap planına uyulmaması (VUK. 353/6)  4.400.-TL. 
İşlemlerde tek vergi numarası kullanılmasıyla ilgili 
mecburiyetlere uyulmaması (VUK. 353/7) 

 230.-TL. 

Maliye Bakanlığının özel işaretli görevlisinin ikazına 
rağmen durmayan aracın sahibi adına (353/10) 

 700.-TL 

Bilgi vermekten çekinen Birinci Sınıf Tüccarlar ile 
Serbest Meslek Erbabı için (Mükerrer 355) 

 1.200.-TL 

        SAYGILARIMIZLA ....... 


